



Iktatószám: A/100/2019.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2019. május 06-án a 16 óra 30 perckor kezdődő Marcali Noszlopy Gáspár Alapítvány kuratóriumi üléséről, amit a Marcali Noszlopy Gáspár Általános és Alapfokú Művészeti Iskola székhelyintézményének igazgatóhelyettesi szobájában tartottak.

Jelen vannak: Aranyiné Varga Marianna kuratóriumi tag, Borosán Gáborné kuratóriumi tag, a szülői munkaközösség elnöke és Patkó Imre az Alapítvány elnöke.

Napirendi pontok:

1. „A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet 2018. év” dokumentum elfogadása
2. „Kiegészítő melléklet 2018.” ügyirat elfogadása
3. Döntés a „Meghatalmazás a jogi személy civil szervezet képviselésére jogosult személy a rá vonatkozó szabályok szerinti aláírása esetén” meghatalmazott személyéről

Jegyzőkönyvvezető: Aranyiné Varga Marianna

Jegyzőkönyvet hitelesítik: Borosán Gáborné és Patkó Imre

Az elnök megnyitotta az ülést, az előterjesztett napirendi pontokban a jelenlévők egyetértettek, az ülésen más téma megbeszélését a résztvevők nem javasolták.


1. A jelenlévők véleményegyezés mellett döntöttek arról, hogy a Forró Barbara által elkészített és az A/91/2019. számon iktatott „A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet 2018. év” pénzügyi beszámolót elfogadják, egyben rendelkeztek arról, hogy az elnök a dokumentumot 2019. május 20-ig nyilvánosságra hozza az Alapítvány honlapján.
2. A Kurátorok egyöntetű döntés alapján elfogadták a Forró Barbara által összeállított „Kiegészítő melléklet 2018.” ügyiratot, ami az A/92/2019. iktatószámmal került alapítványi jegyzékbe. A kiegészítő mellékletet az elnök – a pénzügyi beszámolóval együtt – 2019. május 20-ig feltölti a civil szervezet honlapjára.
3. Az ülés résztvevői véleményazonosság mellett határoztak a „Meghatalmazás a jogi személy civil szervezet képviselésére jogosult személy a rá vonatkozó szabályok szerinti aláírása esetén” meghatalmazott személyéről. A döntés értelmében az Alapítvány feljogosítja Forró Barbarát arra, hogy a civil szervezet 2018. évi beszámolóját az Országos Bírósági Hivatal részére a saját ügyfélkapuján keresztül beküldje. A meghatalmazás az A/90/2019. számmal ellátva került iktatásra.




Marcali Noszlopy Gáspár Alapítvány
8700 Marcali, Széchenyi utca 60. Telefon: 06/85/510-561
E-mail: noszlopy.alapitvany@noszlopy-marcali.hu

Kelt: Marcali, 2019. május 06.


Jegyzőkönyvvezető:


Aranyne Varga Marianna
kuratóriumi tag

Hitelesítők:


Borosán Gáborné
kuratóriumi tag, az SZM elnöke




Patkó Imre
kuratóriumi elnök